

# 广 丰 报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年4月

16

星期二

农历己亥年三月十二

总 3445 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西省开展扫黑除恶专项斗争督导工作。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)。设立专门值班电话:0791-88918600,专门邮政信箱:南昌市A3630信箱,邮编330036。督导组受理举

报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,对于江西省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第15督导组将认真受理、及时反馈。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

中央督导组在上饶期间还在市信访局门口设置了举报信箱,地址:信州区凤凰中大道669号。



## 利剑扫黑 铁腕除恶

《上饶日报》记者 龚俊慧

截至3月25日,全市打掉黑恶社会组织14个、恶势力犯罪集团35个、恶势力团伙27个,刑拘犯罪嫌疑人863人,侦破案件513起,查封、冻结涉案财物4.0866亿余元……

数字见证了上饶市委、市政府扫黑除恶专项斗争的坚定决心,显示了人民群众坚持与黑恶势力作斗争的信心。

随着扫黑除恶专项斗争的推进,全市社会治安形势有效好转,社会风气得到进一步净化。去年,全市刑事案件同比下降21.9%,今年1至3月刑事立案数同比下降18.3%;2018年八类严重暴力犯罪案件同比下降59.6%,今年1至3月同比下降14%,群众安全感和满意度稳步提升。

自专项斗争开展以来,我市按照中央决策部署,在省委省政府、市委市政府的坚强领导下,把打赢扫黑除恶专项斗争作为“政治工程”“民心工程”来抓,以高度的政治担当、高度的政治责任,下狠劲、出实招、打重拳、严执法,向黑恶势力发起一轮又一轮的凌厉攻势,扫黑除恶专项斗争取得了明显成效,侦办涉黑、涉恶案件数均居全省前列,建立的黑恶问题线索清单背书制度、线索管理制度、涉黑涉恶犯罪重点问题线索全流程表单式管理跟踪机制得到了省扫黑办的表扬肯定。

专项斗争伊始,市委常委会就及时进行了研究部署,要求全市各级部门必须提高政治站位,将扫黑除恶专项斗争各项工作抓紧抓实抓细。

我市将线索摸排作为扫黑除恶专项斗争的突破口和着力点,贯穿专项斗争全过程,建立“涉黑涉恶问题线索清单”签字背书制度,制定下发了《扫黑除恶专项斗争违法

犯罪线索举报奖励暂行办法》,将社区网格化管理提升工作与扫黑除恶专项斗争结合,要求公安部门全面梳理近5年来未办结或降格处理的九类案件并深入自查自纠。同时,规范线索核查,确保问题线索案件有着落、事事有结果,实现每条线索都核查准确、结论有据、处置得当。

全市政法机关围绕“有黑扫黑、有恶除恶、有乱必治”的要求,始终将锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的多类黑恶势力犯罪,将涉黑涉暴、黄赌毒犯罪等方面作为延伸打击重点,同步强化整治、延伸打击,深推“亮剑”、“双百”缉毒会战、缉枪治暴、“扫黄”秋季攻势等行动,有力牵引推动了治安源头性、深层次问题的解决,不断提高了社会治安整体水平。我市还针对国土、水利、建设和交通四个部门,开展了市县同步的重点行业领域调研督导,重点围绕重点行业和领域易发多发点,严格市场准入、规范管理、重点监控等监管制度和防范措施,梳理了近三年来涉黑涉恶信访件,有力地打击了黑恶势力的嚣张气焰。

与此同时,我市对涉黑涉恶背后的“保护伞”全力深挖、严厉打击,坚持把扫黑除恶专项斗争同反腐败“拍蝇”结合起来,建立起深挖保护伞联点包案、同步调查、提级查办等机制,实现扫黑与打“伞”同步推进。重点围绕脱贫攻坚,针对群众关心的征地拆迁、土地流转、扶贫资金使用、工程项目建设等领域,精准执纪、精准打击。对去年7月份以来1200余条扶贫领域问题线索,1800多名受处理人员进行再起底、再排查,深挖其背后的“村霸”、宗族恶势力。同时,紧盯黑恶势力非法经营、暴力垄断、欺行霸市等行业乱象,重点查处有关部门监管不力甚至极少数公职人员与黑恶势力勾结、搞利益输送问题。(稿件原载于2019年4月14日《上饶日报》)

## 谭赣明主持召开国家安全专题学习会

齐忠有方有水等出席

本报讯 记者柯舸报道:4月15日是全民国家安全教育日。当天下午,区委书记谭赣明在区委常委会议室主持召开了国家安全专题学习会。

区委副书记齐忠有,区政协主席方有水,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛,区

委常委、人武部长路明生等出席。

会议集中学习了《习近平关于总体国家安全观论述摘编》《总体国家安全观干部读本》。

谭赣明指出,各地各部门要切实提高政治站位,增强做好国家安全的政治使命感、责任感,坚持防范和化解各类重大风险,切实维护国家安全。他要求,一要坚定不移地维护政治安全;二要坚定不移地维护经济安全;三要坚定不移地维护社会安全;四要坚定不移地维护

网络安全;五要坚定不移地维护生态安全;六要坚定不移地维护资源安全。

谭赣明强调,各地各部门要牢固树立国家安全是头等大事的理念,始终把做好国家安全工作摆在突出位置,以强烈的使命感和责任感,坚持统筹发展和安全两件大事,确保习近平总书记指示精神和中央、省委、市委的决策部署在广丰落地生根。

谭赣明在调度“创国卫”工作时指出

## 要紧扣宣传处罚与亮点打造引领创建工作

本报讯 记者刘质新报道:4月14日上午,区委书记、“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明在区委常委会议室,研究落实市“创国卫”专家组模拟暗访反馈问题整改。他指出,要紧扣宣传发动、处罚教育与亮点打造,引领全区“创国卫”工作向纵深发展。

谭赣明说,古今中外战争史上涌现了一个个名垂青史的常胜将军,其常胜的根源之一就是善于动脑筋、想办法。我们面对的一项项工作,是道理相通的另一种表现形式的战争。要做各项工作的常胜将军,就要动脑筋、想办法。观察、分析与解决问题时,一方面,要抓住主要矛盾与矛盾的主要方面。确保打赢“创国卫”攻坚战,是我们

当前与今后一段时间必须牢牢抓住的主要矛盾与矛盾的主要方面。我们必须全区动员、全力以赴,共推全民动手。另一方面要学会举一反三。创建国家卫生城市,是一项系统工程,牵涉各个层级与方面。区直职能部门纵向要抓到底,“五街一区”横向要抓到边。第三,要咬住标杆不放松。“创国卫”工作的标杆是什么?就是《国家卫生城市标准》(2014版)。我们“创国卫”44个示范点建设、7+3专项整治行动(活动)等工作推进,都要紧紧围绕这个《标准》,否则就是无源之水、无本之木。此外,要狠抓落实。把开展工作当作一种追求,凭借钉子精神与工匠精神,将每一项工作打造成为一件件艺术品。我们抓创建工



作,要先布置,后落实,再督查,接着反馈,最后还来一轮落实。

谭赣明要求,由区公安局、城管局与市监局各自抽调精干力量,组成“创国卫”工作突击队,瞄准各街道创建工作遇到的难点问题,进行重点突破,各街道全力做好配合。五个街道各自遴选责任心强、富有公益心的居民,组成总规模达近600人的集“创国卫”宣传与监督于一体的志愿者队伍,先培训后上街宣传、监督。(下转2版)

## 全区落实中央扫黑除恶专项斗争与省委工作通报对接会暨政策法规宣讲会召开

郑华森主持并讲话 齐忠有等出席

本报讯 记者柯舸报道:4月13日上午,全区落实中央扫黑除恶专项斗争与省委工作通报对接会暨政策法规宣讲会,在区人民法院中心会场召开。区委副书记、区长郑华森主持会议并强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以必胜的决心、扎实的举措、过硬的作风,坚决打赢这场硬仗,努力为广丰高质量跨越式发展营造良好的发展环境!

齐忠有、许信云、鄢翔高、谢华杰、周菊梅等区四套班子在家领导,法检“两长”,铜钹山国家森林

公园、上饶高新区党政正职出席会议。

郑华森指出,要对标对表,抓好整改。要提升政治站位,深化思想认识,把督导组反馈的问题作为检验我们当前扫黑除恶专项斗争工作的重要标尺,严格按照省委书记刘奇的指示要求,坚持对标对表,自觉对照六个方面22个具体问题,深入查摆我们广丰存在的问题,对发现的问题要及时研究制定整改方案,以既严又实的作风,推动所发现的问题整改到位、落地见效。

郑华森要求,要加强学习,吃透政策。各部门单位、各乡镇(街道),特别是各村(社区)要对具体的工作人员集中开展一次扫黑除恶专项斗争政策法规的宣讲培训,确保对扫黑除恶专项斗争掌握全面、深入、透彻。

郑华森强调,要以人为本,注重方法。要牢固树立以人民为中心的发展思想,在做群众工作时,要始终注重方式方法。要进一步加大宣传发动,让广大人民群众参与支持配合我们的工作,进而广泛凝聚工作合力。(下转2版)